
Három hálószobás családi apartman nagyszerű, központi
helyen

Referencia: 8920
Helység: Adeje
Típus: Apartment
Állapot: For Sale
Ár: €265,000
Energiahatékonysági besorolás: Pending

Ágyak: 3
Fürd_k: 2
Vendég WC-k: 1
Belso (m2): 89 m2

Földszint: Ground

Dekoráció: Completely Equipped Kitchen, Excellent Condition, Fitted Wardrobes, Full Of Character,
Fully Furnished, Wood Flooring
Külso: Patio
Elhelyezkedés: Megfelelő Hely Golfozásra, Iskolához Közel, Conveniently Situated Tennis,
Szolgáltatások Közelében , Near Transport, Popular Urbanisation, Prestigious Area, Residential Location,
Walking Distance To Restaurants, Walking Distance To Shops, Walking Distance To Town Centre
Szobák: Living Room With Dining Area, Shower Room
Nézetek: Town
További: Air Conditioning, One Level
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Három hálószobás családi apartman nagyszerű, központi
helyen

A Clear Blue Skies örömmel kínálja eladásra ezt a három hálószobás családi apartmant, kényelmes helyen, Adeje
nyüzsgő, történelmi városának szívében.

Adeje egy gyönyörű, hagyományos, mégis kifinomult történelmi város Tenerife déli részén. Fasorral szegélyezett
sugárútjai és nyugodt szabadtéri kávézói és éttermei kozmopolita hangulatot teremtenek, és a város számos
jelentős kanári-szigeteki kulturális eseménynek ad otthont. Virágzó helyi és nemzetközi közösséggel rendelkezik, és
a sziget déli részének legjobb közösségi létesítményeivel rendelkezik. Costa Adeje fő tengerparti üdülőhelyei,
beleértve Del Duque és La Caleta ötcsillagos negyedeit, fantasztikus strandjaikkal, bevásárlóközpontjaikkal,
bárjaikkal és éttermeikkel, rövid autóútra találhatók. Gyorsan megközelíthető az autópályáról, így a Tenerife South
repülőtér mindössze huszonöt perces autóútra található, és a sziget minden pontja könnyen megközelíthető. A
Costa Adeje Golfklub és a T3 (Tenerife Top Training) olimpiai méretű úszómedencéjével, korszerű edzőtermével és
teljes méretű futballpályáival autóval öt perc alatt elérhető.

Ez a nagyon szép, légkondicionált családi apartman egy lakóépület földszintjén található, közvetlenül a város
szívében, a közelben játszótérrel, számos üzlet és kávézó pedig a küszöbön áll. Ezenkívül a közelben helyi iskolák,
orvosi rendelő és sportlétesítmények is találhatók. Központi elhelyezkedésének és jó tömegközlekedési
kapcsolatainak köszönhetően nagyszerű választás lehet, ha nem szeretne autóval közlekedni.

A lakás a legalsó szinten található, és egy szépen arányos nappalival rendelkezik, három hálószobával, mindegyik
beépített szekrényekkel, egy teljes családi fürdőszobával káddal és egy vendég WC-vel, amely most fejzuhannyal is
rendelkezik. A tágas nappali-étkező-konyha légkondicionálóval felszerelt az egész éves kényelem érdekében, és
tökéletesen el van osztva a kényelmes családi élet érdekében. Ezen felül egy privát belső terasz is található,
műfűvel beépítve, amely kellemes hely a pihenésre vagy a szórakozásra.

A teljes lakás, amely bútorozottan eladó, vonzóan berendezett, érdekes stílusbeli megoldásokkal, mint például a
fahatású padlóburkolat, a feltűnő téglafalak és a kopott hatású faajtók. Ez egy jó ár-érték arányú lakás nagyszerű,
központi helyen, ideális otthon lehet egy fiatal család számára. Alacsony fenntartási költségekkel rendelkezik, és
tökéletes mindazok számára, akik szeretnék élvezni Adeje város spanyol életstílusát. Kérjük, vegye fel a kapcsolatot
a Clear Blue Skies-szel további információkért és a megtekintési időpont egyeztetéséhez.

Felelosség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem
tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leend_ vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe
megfelel_ jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.
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